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Lot No Country Description Reserve Realisation

1 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Pandora’ Box Still Good,Bad & Ugly worth inspecting 80 130

2 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 5/- Roo 3rd wmk cto cat $250 40 40

3 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 10/- Roo 3rd wmk fine used nice colour cat $450 150

4 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) £2 Roo small mult wmk fine used the best cat $1200 400 400

5 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 3d blue KGV small mult wmk die 2 13½ x 12½ muh cnr block cat S400 100

6 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 3d blue kookaburra mini sheet muh 100 100

7 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 6d brown air mail block of 12 muh (30mm perf separation) 90 90

8 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1932 set of 4 merino (Macarthur) muh 90 90

9 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 1932 set of 3 merino (Macarthur) muh imprint blocks of 4 300

10 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) £1 Robes thick paper well centred muh 20

11 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Arms set of 4 muh 100 100

12 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) £2 King navigator Fine used 30

13 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1931 flight cover to London nice 20 36

14 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1934 1st flight cover Buckland Hill Port Moresby 40 40

15 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australian pre-decimal stock book roos kgv and plenty more good buy 200 420

16 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australian pre-decimal Seven Seas sheets mint muh KGV plus others 150 220

17 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australian muh Bulk Decimal (early) plus pre-decimal high cat 150 250

18 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) 2nd hand hagners approx 50 20 26

19 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australian BCOF set of 7 muh 5/- thin paper 100 100

20 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) NSW 1897 Diamond Jubilee muh heavy toned gum Cat £300 75

21 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Great Britain Queen Victoria Stated cat value £5815 condition varies 200

22 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) China 2010 World Expo Changhai Comm Collection in Album 10

23 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) China 2010 Guangzhou Pearl River collection in Album 10

24 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 22

25 WORLD Stamps in binder (priced $300) 100 100

26 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 30

27 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 30 34

28 WORLD Stamps in cigar boxes, etc (priced $100+) 40

29 CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 20

30 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 20

31 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 20

32 LITERATURE Priced $100+ (heavy) 40

33 WORLD Covers in binder (priced $300+) 100

34 WORLD Stamps in binder (priced $375) 125

35 WORLD Covers in binder (priced $200+) 80 80

36 CEYLON, INDIA Stamps on pages (priced $250+) 80

37 AUSTRALIA FDC decimal incl. minisheets (30) (priced $100) 30

38 HONG KONG Stamps on pages (priced $150+) 50 50

39 GIBRALTAR Stamps on pages (priced $70+) 20 20

40 PPC World including ships (priced $40+) 10

41 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (11) (priced $100+) 30

42 KUT Revenues on Hagner sheets (2) (priced $100) 50

43 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30

44 AUST. TERR. Stamps used on cover in Australia (50) (box) 30

45 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 70

46 WORLD Stamps on Hagner sheets (18) (priced $100+) 30

47 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30

48 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 30

49 WORLD Stamps on Hagner sheets (22) (priced $200+) 60 60

50 MAURITIUS Stamps on Hagner sheets (4) (priced $100+) 30 30

51 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (7) (priced $100+) 30

52 PNG SG 241, SG 314, SG 333 complete mint sheets 10

53 CANADA Used stamps in album (priced $575) 200

54 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 30

55 CHINA FDC 1993 (7) (priced $20+) 10

56 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (4) (priced$100+) 30

57 AUSTRALIA 5/- Roo M SG 42 broken tail (Cat $550+) 200

58 WA Stationery Post Cards mint (priced $100+) 50 50

59 WA Stationery Post Cards used (priced $100+) 50 50

60 WA Postmarks (priced $100+) 50

61 WA Stamps unsold lots (priced $100+) 50 60

62 WA Revenues unsold lots (priced $100+) 50 50

63 WA Postmarks on stationery cutouts (44) 30 30

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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64 WA SG 37 M (Cat $2000) 300 300

65 WA SG 70, SG 76 U (approx. 100) sorted watermarks 20 20

66 AUSTRALIA Certified envelopes in plastic tub (priced ($100) CLEARANCE 30

67 WORLD Inwards covers to WA in carton (price $2200) CLEARANCE 400

68 WORLD Inwards smaller covers to WA in shoebox (priced $ 50

69 AUSTRALIA Covers in Globite school case (priced $1300) CLEARANCE 300 300

70 GB Covers in Globite school case (priced $1000) 250

71 PAPUA NEW GUINEA WW 2 cover collection (priced $350) CLEARANCE 100

72 ESTATE Remainders in carton (priced $50) CLEARANCE 25 32

73 WORLD Stamps on Hagner sheets in binder (priced $450) CLEARANCE 150 150

74 AUSTRALIA Decimal used in stockbook (priced $45) CLEARANCE 10 24

75 BURMA Plus other stamps on Hagner sheets in binder (priced $275) CLEARANCE 70

76 WORLD Covers including early GB and CoGH (priced ($900) CLEARANCE 200

77 PNG Decimal mint stamps on Hagner sheets in binder (priced $60) CLEARANCE 25

78 WORLD Covers including early GB (priced ($300) CLEARANCE 80

79 PACIFIC Stamps on Hagner sheets in binder (priced $1000) 250

80 WORLD Covers including GB 1874 to Peru (priced ($850) CLEARANCE 200 200

81 WORLD Covers including GB from HMS Swinger, Sydney (priced ($1150) CLEARANCE 300

82 WORLD Covers including RMS Orizaba wreck Fremantle PPC (priced $550) CLEARANCE 200

83 THEMATICS Stamps on Hagner sheets in binder (priced $200) CLEARANCE 40 40

84 AUSTRALIA Better decimal FDC (priced $370) CLEARANCE 70

85 OMNIBUS Silver Wedding sets FU Incomplete (priced $1700) CLEARANCE 900

86 VATACAN CITY SG 1385 printed on silver foil MUH (Pope) 10

87 NORWAY 1942 SG 330 FU 10

88 PNG Interpex booklet complete 1958/73 10

89 GERMANY MS and sets MUH includes DDR and bund 10 10

90 AUSTRIA St Stephens fund FU (1 missing) CV $80 10

91
RHODESIA 

NYASALAND
Joint reign GVI/QEII postal stationery post card 15

92 CHINA sets, CTO from 1966 - 1968 including SG 2403a CV $420000 Bargin 100 240

93
ITALIAN OCCUP OF 

CORFU
1923 20 SEPT mint CV $140 15 20

94
GERMAN OCCUP 

IONIAN IS WWII
1943/44 red ovp mint (2) CV $300 45 60

95 GERMAN WWII 1943 armed forces and heroes day set (FU) 12 12

96 THEMATIC Flowers (no orchids) mainly CTO sets 10

97 THEMATIC Orchids CTO sets + MUH 10

98 THEMATIC Fish Faroe Island deep water MS MUH 10

99 THEMATIC Aeroplanes Legendary biplanes MS MUH 10 10

100 TURKEY 1943 set mint complete 18

101 GB SG 631/3 phospher set MUH clean CV $70 10 10

102 GB Herm, railway, cinderella set (local) 10 10

103 GREENLAND 2 items CTO (4 MS CTO)Liberahen / Red Cross 10

104 CHINA HONG KONG 2014 special MS MUH (silver gold foil) + Certificate 30

105 JAPAN National Park MS 1959 MUH Shikotsol / Toya 20 34

106 JAPAN Unmounted sets & singles MUH slup set MUH 10 12

107 JAPAN Unmounted mini sheet (SG M477 / SG MS459 (hinged) 10 10

108 JAPAN 1906 set Russian - Japanise war 1½ blue (p12½ thin) 3 red (P12 perfect) only priced FU 10 15

109 CIRCUIT SHEETS Germany mint and unmounted mint 10 19

110 CIRCUIT SHEETS Europ mainly used. (no Germany) Scandanavia etc 10 22

111 CIRCUIT SHEETS Commonwealth GB, BWI, Africa etc 10 60

112 RETURND LOTS TSA $50+ mainly Europ seen Greenland, Switzland, Finland etc (20 lots) 10 13

113 RETURND LOTS TSA $50+ World Vietnam, Thailand, Japan, Germany ect 10 13

114 STOCKBOOK Much variety stamps, covers ect Have a good look 10 42

115 PORTUGAL 1961 Europa set of 3 in marginal muh blocks of 9 8

116 HUNGARY 1960s muh commem sets on stockleaves, total 16 different sets with cv £160 10

117 AUSTRALIA 1971 Christmas panes of 25, both white and cream papers muh 40

118 AUSTRALIA 1932 5/- Bridge cto with full gum and good perfs, marginal example 120 150

119 AUSTRALIA 1931 1/4 KGV CofA wmk cto, ACSC $30 8 13

120 AUSTRALIA
1928 Melbourne Exhibition sheetlet of 4 from top left of sheet with light cds. ACSC 

133MS
100

121 AUSTRALIA 1918 34d wmk 6d ultramarine kangaroo punctured 'OS' Die II used, ACSC 19B, $25 8 8

122 AUSTRALIA 1963 5d green QEII booklet part-imperf block of 12 muh (2x6) 15

123 PAPUA 1932 £1 black and grey Hut with cds, well centred. Cat.£180 60 80

124 USA 1851 3c imperf type I fu, type II x2 shades, one slightly cut into 20

125 NYASALAND
1938 KGVI set of 18 to £1 mlh, the 10/- with darkened gum. SG 130/43 inc 'a' 

numbers, cat.£225
50 70
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126 SWAZILAND 1933 KGV set of 10 to 10/- mlh, with slightly aged gum on 2/6 and 10/-. SG cat.£180 50 65

127
SOUTH WEST 

AFRICA
1927/30 KGV 1/3 and £1 mint (the latter with hinge remnant) SG 56/57, cat.£95 35 50

128
CAPE OF GOOD 

HOPE

1855/63 4d deep blue with lozenge obliterator and exceptionally large margins. SG 6, 

cat.£95+
30 38

129 BECHUANALAND
1888 £1 with superb BN '534' obliterator complete, but perf damage at base and at 

left. SG 20, cat.£800
30 42

130 BECHUANALAND
1888 10/- dull green and black used, surface pale marks top right and bottom frame. 

SG 19, cat.£400
30 30

131 NYASALAND 1897/1900 £1 grey and purple Arms used, thin at top left. SG 51, cat.£350 20 50

132 SOUTH AFRICA
1913 5/- reddish purple and light blue mint with light even gum toning/ageing. SG 

£120
15 15

133
SOUTH AFRICA 

(NATAL)

1908/9 KEVII MCA wmk 5/- postally used, couple of shortish perfs at top. SG 169, 

cat.£50
12 32

134
S AFRICA

(ORANGE F S)

V.R.I. 1s ovpt pair 121/131 used, left stamp with wide 'V' (SG 121), cat.£13+ premium 

in pair
8 24

135
S AFRICA

(ORANGE F S)
1877 '4' (serifed base) on 6d used with BN'4', wing margin at right. SG 13, cat.£48 12 28

136 S AFRICA (NATAL)
1863/5 6d violet wmk CC p12½ mint block of 4 (lower pair **), cat. £90 each (or £120 

each if lilac shade)
40 65

137
WESTERN 

AUSTRALIA
WCrA wmk 1/-, Cr/A 9d, 1912 p11½x12 6d and 1/-, all used, cat.£90. Sound examples 10 11

138 WORLD
I-Z countries in Triumph binder m/u in varied condition, but many 100s, mostly pre-

1950
10 26

139
VARIOUS 

COUNTRIES

on leaves in binder m/u, with some 1960s GB and USA muh loose between leaves near 

back. Many 100s
10 20

140 NEW GUINEA 1932 Undated Birds Air Mail overprints to 1/- mlh cat.£50 (12) 15 24

141
POLAND & 

BULGARIA

extensive mixed u/cto/m/muh in well-filled slim Prinz stockbook, with useful1940s 

Bulgaria ** (100s)
10 22

142 SWITZERLAND
on leaves and in clear sleeves in ring binder, with over 1000 stamps largely used, many 

fine
10 28

143 GREAT BRITAIN 1980s muh commems in PO packs and loose in plastic choc box, Face value over £22 8 10

144 AUSTRALIA
1984 30c Queen's Birthday left margin horiz strip of 4 similar to ACSC 1029cb 

(cat.$1000). Inspect/compare
100

145 AUSTRALIA
1975 18c flower vertical block 2x12 showing black omitted top 2 and partially omitted 

on next row, muh
60 80

146 STOCKBOOK Prinz 'Imperial' stockbook 'as new' with 30 black pages (i.e. 60 sides) 20 46

147 STOCKBOOK as above, with Australia 1966/87 used stamps, not complete (100s) 30 65

148 STOCKBOOK as above, with Australia 1992/2001 u (many cto) (100s) 30 60

149 STOCKBOOK as above, with KGVI to 1965 mixed condition, few AAT, page GB KGV (few 100) 20 50

150 STOCKBOOK
as above, with 2001 cto sets and m/sheets/sheetlets (36 stamps, 4m/s)inc $20 

International Post
20 46

151 STOCKBOOK
as above , with GB 1998/2002 commems near complete both muh and u (some FDCs) 

Many 100s
60 65

152 STOCKBOOK
as above, but 24pp (white) with GB 1983/95 **/*/u (many cto) commems, m/sheets 

(100s)
40 44

153 STOCKBOOK
as above, with GB KEVIII to 1982 */**/u/cto commems and defins, c80% complete. A 

few with rust (100s)
30 90

154 AUSTRALIA 1913 1st wmk 1/- kangaroo used pair perf'd large 'OS'. CDS example 20 38

155 SINGAPORE 1990 PO Year Album with stamps complete. Face value $S37+ 10 15

156 CANADA 1995 PO Year Album with all stamps in bag. Face value $C32+ 15 15

157 ITALY Used range on leaves, mostly pre-WWII (340) 8 8

158 AUSTRALIA
1918 3rd wmk 3d olive mounted used (18) and mint (Die 2B), latter toned. Some nice 

cds examples
10 10

159 USA 1935 National Parks set in imperf blocks of 4 used, complete. Seldom seen thus 20 20

160 HUTT RIVER First Day Cover, minisheet and 11 sets all muh. 8 14

161 USA 1982 National Birds and Flowers sheet of 50 different muh 10 10

162 NEW ZEALAND Best of 2000' set of 3 minisheets, fv $NZ15.70 in PO folder 10 12

163 AUSTRALIA
1975 10c International Women's Year block of 4 with aniline purple muh. ACSC 692c, 

cat.$50 each
20 38

164 AUSTRALIA
1980 22c High Court blocks of 4 muh normal and ACSC 869B aniline purple, cat.$20 

each (total $80+)
10 10

165 FIJI M & U in Stock Book 10 24

166 NEW ZEALAND M & U in Stock Book 15 30

167 GREAT BRITAIN 380 in Stock Book M & U 10 10

168 AUSTRALIA 1300 Used in Stock Book 10 10

169
GREAT BRITAIN & 

REGIONAL MACHIN
M & U in Stock Book 10 10

170 GREAT BRITAIN QEII 700 stamps in S/ B 10

171 AUSTRALIA Postmarks in Stock Book 10
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172 AUSTRALIA Over 2000 in box on/off paper 10 11

173 AUSTRALIA/CANADA Postcards and stamps in box 10 10

174 BCOF Complete set MUH 50 60

175 BCOF ½ - 2/- M & U 30 45

176 PNG M & U on Stock Sheet 10 16

177 ACCESSORY Senator Stamp Album Near New 10 10

178 AUSTRALIA VARIETY
KGV PR of 1d Green SWK with Part Harrison sleeve, Fluffy Perfs - 77(4)j VII/60 'RA 

Joined' MUH
20 32

179 AUSTRALIA VARIETY
KGV 1d Green C of A 82(4)r VIII/45 ' White Scratch King's Beard to SW Corner' W/C 

'FU' CV: $40
10

180 AUSTRALIA VARIETY
KGV 1d Green C of A 82(3)e V/7 ' Notch Left Frame Opposite Wattles' W/C 'FU' CV: 

$30
10

181 LITERATURE ACSC CATALOGUE 'KANGAROOS' 2017 EDITION Good Condition 20 20

182 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Orange 8AR-23(8A)l ' 2nd Diamond from Left in Crown White Flaw' W/C 'FU' 

CV: $50
15 15

183 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Orange 6R-36 (6)ha State 11 'Retouched GE of Postage & Top Left Frame' 'U' 

SHORT PERF CV: $90
25

184 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Orange 6L-5(6)d 'Retouch LIA of Australia' Slightly Off Centre 'FU' CV: $80 20

185 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Orange 7L-31(7)d 'White Flaw on R of Australia' Slightly off Centre 'FU' CV: $75 20 20

186 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Orange 7L-41(7)e 'White Flaw on T of Australia' Off Centre 'U' CV: $75 15 15

187 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Orange 8R-32(8)g 'Thin Letters CVT' Slightly off Centre 'FU' CV: $125 30 30

188 ACCESSORY Leuchtturm LU 150 Overlay Magnifier Good Condition 15 22

189 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Red SWMK 14L-25(14)g 'White Flaws in Left Wattles & Frame Above' O/C 'U' 

CV: $45
10 10

190 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Red SWMK 16R-42(16)q 'Break Frame Under W of Two & Flaw On 2 RVT' O/C 

'U' CV: $50
10 10

191 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Red SWMK 11L-25(11)f 'Scratch Thru King's Beard' O/C 'FU' CV: $45 10 10

192 AUSTRALIA VARIETY
1d Dull Rosine KGV Punctured 'OS' (G68) IV35 'Substituted Cliché Die 1' Verified by S. 

Starling W/C 'FU' CV: $800
70

193 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Red SWMK 12L-22(12)f 'Scratch Thru Roo & King's Head' Slightly off Centre 

'FU' CV: $50
12 12

194 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2d Red SWMK 16L-2(16)e 'Flawed Third Bloom Right Wattles' Slightly off Centre 

'FU' CV: $50
12 12

195 AUSTRALIA VARIETY
KGV 1d Green SMWMK PERF 13.5 'White flaw under King's Neck' 81(4)h VII/37 State 2 

'MLH' CV $300
45 45

196 AUSTRALIA VARIETY KGV 2d Red Die 1 'Retouched King's Face' 96(14)e 14L-12 'FU' 'O/C' CV: $400 50

197 AUSTRALIA VARIETY
KGV 2 of - 1d Reds - 1 Punctured 'OS' Both with Substited Cliché's IV/36 FU' Both 

Slightly O/C CV: $250
40 40

198 AUSTRALIA ATKINS COVER Australian Trees 1 JUNE 1978 10 10

199 AUSTRALIA ATKINS COVER Australian Aviators 19 APRIL 1978 10 10

200 AUSTRALIA ATKINS COVER Christmas 1977 31 OCT 1977 10 10

201 AUSTRALIA ATKINS COVER Test Cricket Centenary 9 MARCH 1977 10 10

202 AUSTRALIA ATKINS COVER Silver Jubilee 2 FEB 1977 10 10

203 AUSTRALIA ATKINS COVER Performing Arts 19 JAN 1977 10 10

204 AUSTRALIA ATKINS COVER Famous Australians 10 NOV 1976 10 10

205 AUSTRALIA ATKINS COVER Whales 17 FEB 1982 10 10

206 AUSTRALIA ATKINS COVER Yachting in Australia 14 OCT 1981 10 10

207 AUSTRALIA ATKINS COVER 1982 Commonwealth Games 22 SEP 1982 10 10

208 AUSTRALIA ATKINS COVER Anniversary of the ABC 16 JUNE 1982 10 10

209 AUSTRALIA ATKINS COVER Australian Roses 19 MAY 1982 10 10

210 AUSTRALIA ATKINS COVER Australian Fungi 19 AUG 1981 10 10

211 AUSTRALIA ATKINS COVER 1976 Olympic Games 14 JUL 1986 10 10

212 AUSTRALIA ATKINS COVER Famous Australian Women 6 AUG 1975 10 11

213 AUSTRALIA ATKINS COVERS Metric Conversion 7 MARCH 1973 (4 covers) 30 30

214 AUSTRALIA ATKINS COVERS Aboriginal Art 8 JUNE 1973 (4 covers) 30 30

215 AUSTRALIA ATKINS COVERS Architecture Series 17 OCT 1973 (4 covers) 30 30

216 AUSTRALIA ATKINS COVER Christmas 1971 13 OCT 1971 10 10

217 AUSTRALIA ATKINS COVER Captain Cook 20 APRIL 1970 10

218 AUSTRALIA ATKINS COVER Animals 13 FEB 1974 10 10

219 AUSTRALIA ATKINS COVER Australian Scenes 25 AUG 1976 10 10

220 AUSTRALIA BOANS COVER 2/5 Banksia 16mar60 20 42

221 AUSTRALIA BOANS COVER 5d Northern Territory Exploration 21 SEP 60 20 20

222 AUSTRALIA CHALLIS COVER 3d green QEII 17JE53 15

223 AUSTRALIA CHALLIS COVER 2 1/2d Mueller 13SEP48 15

224 AUSTRALIA CHALLIS COVER 3 1/2d Red Cross pair 9JE54 15

225 AUSTRALIA GUTHRIE COVERS Anzac Set of 3 covers 14APR65 40 40

226 AUSTRALIA GUTHRIE COVER Colombo Plan 30JUN61 15 15

227 AUSTRALIA Face of Australia 4JAN2000 set of 25 FDC with individual stamps 20 32
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228 AUSTRALIA Centenary of Test Cricket FDC signed by Ian Brayshaw 1977 10

229 KUT
1941 o/p on South African stamp SG154a crescent moon flaw in marginal block of 4 

c.v. £88 as pairs
100 100

230 NORFOLK IS 1947 Ball Bay set of 2 FDC addressed to Stanley Gibbons 25 32

231 GREAT BRITAIN 1847 1/- Embossed SG 55 c.v. £1000 used 4 margins 200

232 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 25 cto 20 20

233 INDIA/RUSSIA
AIR INDIA Boeing 707 Inaugural Flight Covers 1962 Bombay-Moscow & Moscow-

Bombay (2 covers)
20 20

234 W.A. REVENUE AIRLINES (W.A.) LIMITED receipt 1946 with 1d revenue stamp 10

235 W.A. REVENUE
The SHELL COMPANY OF AUSTRALIA LTD receipt with a 3d revenue stamp with a SHELL 

overprint 12FEB1965
20

236 W.A. REVENUE Bairds Limited receipt with 3 cent revenue stamp overprinted BAIRDS 27SEP1966 10 10

237 W.A. REVENUE
PETERS ICE CREAM (W.A) LIMITED receipt 1953 with 1d revenue stamp with PETERS 

Western Ice overprint
10 10

238 W.A. REVENUE Boans Limited receipt 1960 with a 1d revenue stamp overprinted BOANS LTD 15 15

239 W.A. REVENUE
3d Duty Stamp with THE BAIRDSCO LTD PERTH o/p in black & THE BAIRD CO o/p in 

violet o the one stamp
20 22

240 W.A. REVENUE 1d Duty Stamp with BON MARCHE LTD PERTH o/p 10 16

241 W.A. REVENUE 1d Revenue stamp overprinted BOANS LTD 10 10

242 W.A. REVENUE 2d Revenue stamp overprinted WILLS in violet not listed by Elsmore 50 50

243 TASMANIA
Stockcard with 5 different Frank Stamps. Public Works Office Hobart, Government 

Statistician, The Surveyor General, The Minister of Lands & Secretary of Mines
40

244 W.A. REVENUES Stockcard with 10 Revenue Duty stamps up to £10 half with T punctures 40

245 WA POSTMARK BO(NNI)EVALE 3b in 1 PMC (1x2) JA 24 01 15

246 WA POSTMARK BEACNSFIELD 3b in 2 PMC (1) FE 19 02 20

247 WA POSTMARK BOKAL C29 PMC (1x2) 14 FE 54 15

248 WA POSTMARK (BLA)CK RANGE 3b PMC (1x2) 10

249 WA POSTMARK CUDDINGWA(RRA) D27 PMC (1) stamp has a tear 20

250 WA POSTMARK COOLUP 3b PMC (2) AP 6 16 on a 1d red KGV 15

251 WA POSTMARK ERIKIN C28 PMC (2x3) on a 2d brown KGV stamp damaged 10

252 WA POSTMARK GERALDTON 3b PMC (1x2) on a 1d Kangaroo 20

253 WA POSTMARK
GOOMALLING 3b PMC (2) 2 strikes on a pair of 1/2d Kangaroos ON2414 datestamp 

for NO reversed
25

254 WA POSTMARK
GOONGARRIE D27 c1910-17 PMC (1x2) Late Date 9DE19 on a pair of 1d Red KGV both 

Die II
40

255 WA POSTMARK HAMEL C27.5 PMC (2x3) 5SE32 on a 2d KGV 10

256 WA POSTMARK HESTER B28 PMC (1x2) backstamp 5SE57 15

257 WA POSTMARK HIGHBURY 3b PMC (1x2) on a 1d Kangaroo JY2414 20

258 WA POSTMARK KUNANALLING 3b PMC 91x2) SP 12 10 20

259 WA POSTMARK LAKE DARL(OT) 3d PMC (1x2) 5 JY 04 15

260 WA POSTMARK LATHAM C29a PMC (3) on a KGV 5 AP 37 10

261 WA POSTMARK MT SIR SAMUEL 3b PMC (1) OC2006 20

262 WA POSTMARK NORTH FREMANTLE 3b in 1 PMC (1x2) SP2803 20

263 WA POSTMARK PEAK HILL 3b PMC (1x2) AP 27 04 15

264 WA POSTMARK QUINDANNING A27 PMC (2x3) on a KGV 23 SE 24 10

265 WA POSTMARK ROSLYN FARM D27 PMC (2) on a pair of KGV 12 FEB 20 30

266 WA POSTMARK WILGA D27 PMC 3 on a KGV 10

267 WA POSTMARK WODGINA B29 PMC (1x2) on a 5d KGV 14 FE 3() 15 15

268 WA POSTMARK YUNDAMINDERA 3b PMC (1x2) AP 12 6 20

269 AUSTRALIA 1949 ARMS Set SG224a/d c.v £151 MUH 120

270 AUSTRALIA 1949 10/- Arms imprint pair MUH 50

271 WA 1893 Overprinted I.R. 2d on 3d Lilac MUH stip of 3 100 110

272 WA 1893 Overprinted I.R. 6d on 3d Lilac fiscally used 20 20

273 AUSTRALIA 1915 6d Blue KGV WAR SAVINGS Stamp mint no gum 20

274 WA 1951 Revenue duty stamps 6d OCHRE & 6D LEMON used 25

275 AUSTRALIA
1d Red KGV with JBC monogram used JAN 1917 unusual used thus no catalogue listing 

used but c.v. mint $500.
300

276 CINDERELLA 1954 Silver Jubilee S.A. NATIONAL COUNCIL FOR THE BLIND 10 10

277 CINDERELLA ANZAC CLUB New York Cinderella 20 20

278 AZADHIND Stockcard of imperf cinderellas 30 30

279 W.A. POSTMARK POPANYING POOL 3b PMC (1x2) JU 21 09 30

280 W.A. 4/- Tax Instalment Stamp mint 20 20

281 GREAT BRITAIN Stockcard of Judicature Fees revenue stamps 1/- to 5/- (6) used 15

282 NEW ZEALAND 2 Different Sunlight Soap Advertising underprints 30

283 GUERNSEY Sate of Guersey Revenue stamps on separate pieces 1d & 2d 10 10

284 SOLOMON IS British Solomon Islands 1966 QEII SG135A/152A (MUH) 10 10

285 MAURITIUS 1938 KGVI set of 12 SG252/263a (MH) c.v.£120 60

286 ITALY 1932 SGE369 L2.50 orange used c.v. £160 50
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287 ITALY 1932 SG364 L2.75 green c.v. 43 used 20

288 W.A. Decimal revenue duty stamps on piece $50 & 2x $20 50 50

289 AUSTRALIA Australian Unadopted Essays Souvenir Sheets 1 to 12 10

290 AUSTRALIA 1938 Green Coil Tester strip of 3 (MUH) 10

291 AUSTRALIA 1949 Registered Airmail cover from Warragul, Victoria to Norway 25

292 TONGA Tin Can Mail cover 19 FEB 39 TO East Perth 30

293 AUSTRALIA

On His Majesty's Service cover with KGV Canberra City F.C.T. postmark with various 

markings (not known by postman Fitzroy, return to sender, Commonwealth Patent 

Office)

10

294 GREAT BRITAIN
Stockcard of QV Telegraph Stamps 1/2d, 1d, 3d Plate 1&2, 1/- Plate 11, 1/- green Plate 

4,5,6 & 7 (9 in total) used
100

295 NEW ZEALAND 1949 cover 50th Anniversary Great Barrier Island Agency Pigeongram with cinderella 30

296 NEW ZEALAND 1948 Cover Golden Jubilee Great Barrier Island Pigeongram stamp with cinderella 30

297 AAT Ships of the Antarctic series 3 base covers (8 covers) 20

298 BAHAMAS 1882 1d Red P14 SG33 MH 27

299 BAHAMAS 1883 1d Red P12 SG40 MH 18 18

300 AUSTRALIA 1926 KGV 4½d purple O/S FU 9 14

301 SAMOA 1900 German Occ 25pf orange SG G5 fu 22 48

302 SEYCHELLES 1890 4c Red/green SG2 MH 12 12

303 JAMAICA 1883 1d Red SG 18 MH 18

304 TURKS & CAICOS 1867 1d Red SG1 MH 15 15

305 ST HELENA 1864 1d Red O/P Type B SG7 50

306 FIJI 1878 1d Blue P10 SG39 MH 14

307 CEYLON 1938 5R Green SG397 MH High value of set 11 30

308 DANISH INDIES 1902 8o Brown SG42 FU 11 22

309 AUSTRIA 1952 2s40 Green SG1233 FU 8 8

310 AUSTRIA 1945 5Rm O/P on Hitler Blue SG856 MUH 150

311 ITALY 1890 20C O/P on 50C mauve SG46 FU 11 11

312 AUSTRALIA 1940 Arms set of 4 Used 9 9

313 AUSTRALIA 1937 Royals set of 3 SG 176/8 Used 11 11

314 AUSTRALIA 1934 Macarthur set of 4 (both hills) Used SG 150/2 12 12

315 AUSTRALIA 1935 Anzac pair SG154/5 FU 1/- has perfin 11 11

316 YUGOSLAVIA 1933 K Alexander 10, 15 & 20 D MLH SG 286/8 30 30

317 YUGOSLAVIA 1952 Navy day set of 3 MH SG737/9 8 10

318 YUGOSLAVIA 1950 Navy Day set of 6 MH SG665/70 8 8

319 YUGOSLAVIA 1952 Tito set of 3 MH SG727/9 MH 11

320 FRENCH MOROCCO 1902 2Fr Blue SG25 Used 17 17

321 SAMOA 1877 6d Violet Used scruffy (CV £500) space filler 20 Withdrawn

322 TRIESTE 1948 Revolution set of 12SG65/76 MLH 25 25

323 TRIESTE 1947 Radio set of 6 MH SG 59/64 8 12

324 BRITISH HONDURAS 1865 1d Blue, no wmk & 1872 1d pale blue P12½ Wmk crown 40 40

325 YUGOSLAVIA 1953 15d Green Anniv Istria Slovene SG759 MUH CV£225 40 40

326 ITALY 1891 5L Red/blue SG61 FU 50

327 INDIA 1937 5R Blue/green KGVI SG261 13 13

328 ITALY 1884 Parcel post part set SG40/2 FU 20 20

329 PARAGUAY 1870 2R Blue SG3 MH 20

330 BERMUDA 1883 4d Orange SG28a FU 18 18

331 AUSTRALIA 1946 BCOF set of 7 FU 100

332 MUSCAT 1944 India O/P set of 10 (Al Busaid) MH SG1/10 10 32

333 VIRGIN IS 1938 KGVI part set to 5/- Sg110/19 MH 20

334 BRITAIN 1934 Seahorses set of 3 Sg450/2 FU 20

335 BAHAMAS 1912 2 ½d Blue KGV SG84 FU 10 10

336 ANTIGUA 1949 1½d Brown shade SG100? MH 10

337 BARBADOS 1953 60c QEII SG299 MUH 12

338 COOK IS 1920 Capt Cook Part set SG70 on. MH 10 15

339 ST CHRISTOPHER 1887 1d on ½ Green SG26 MH 15 24

340 TURKS IS 1882 4d Green SG57 MH 12 17

341 NETHERLANDS 1876 2c Bistre P12½ SG137 MH 10

342 CURACAO 1901 12½c on 12½c Blue SG51 MH 10 10

343
CAMBODIA LAOS 

VIETNAM
1954 O/p on stamps of India 3 sets of 5 SGN1/15 MUH 10 17

344 CURACAO 1931 Air Set of 13 SG126a/134 MUH 10 10

345 EL SALVADOR 1900 Officials Pair SG o355/6 MH 10 32

346 BRITAIN 1924 Exhibition pair SG430/1 MUH 10

347 WA binder postmarks from Wagin - York 30

348 USA blue stock book- bit patchy beginning mostly used 10 32

349 PNG binder complete to 1980 35

350 OMNIBUS 1937 Coronation Stamps MLH 60
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351
NORTHERN 

RHODESIA
mounted on pages MLH and used 60 180

352 STATES mounted on pages no WA 20 80

353 INDIA selection on 4 hagners mostly used 20 44

354 ZULULAND from 1888-1890 used 30 80

355 PAPUA mounted on 6 pages, hagner- 1902 c 1932 M&U 55 140

356 AUSTRALIA GV as accumulated in ice cream container U 30 32

357 AUSTRALIA GV selection on hagner not checked by vendor MLH/MUH 20 48

358 AUSTRALIA GV 4d blue single wmk MLH 15 28

359 AUSTRALIA roos on piece 1dx2, 33d in purple TELEGRAPH OFFICE BLACKBOY HILL 12 Dec. 1915 50 120

360 WA on card selection Hospital Fund, Financial Emergency Fund (10) 35

361 WA 1d black 3 margins Used 15

362 AUSTRALIA GV 1/4 perf OS sml multi 13 1/2 x12 1/2 VFU 50 50

363 NEW ZEALAND
GV halfpenny surface printing marginal blk 4 with litho wmk spot on one adhesive 

MUH
40

364 WA sml container postmarks 10 20

365 AUSTRALIA sml stock book pre-dec imprint blks, normal blks odd single 45 100

366 PAPUA/NWPI sml selection on hagner mostly MUH 25 65

367 AUSTRALIA/PAPUA
Registered from Buckland Hill addressed to Fremantle via Papua. Registered Port 

Morsby with Tax 6d paid 2d,4d Postage Due 29 May 1934
50 50

368 WA
ON HIS MAJESTY SERVICE REGISTERED Perth in red addressed to Cuballing stamped 

Narrogin ending up unclaimed. 4d roo perf OS dated 11 Aug. 1915
70 70

369 WA on 3 hagners GV postmarks 15 26

370 NSW GV postmarks in folder 30 30

371 PAPUA
on hagner page Lakatois, British New Guinea opted large and small Papua Mint and 

used 5/- toned
50 100

372 AUSTRALIA
GV halfpenny to 1/4 plus 1d engraved set opted OS and set perf OS odd fault generally 

goo MUH
90 90

373 AUSTRALIA GVI white wattles MLH 20 32

374 GB sml container commeratives some blks 4 MUH 15 15

375 AUSTRALIA sml container GV on and off paper as accumulated 20 42

376 GB on card QV 2d blue x6 used 10 Withdrawn

377 AUSTRALIA
GV 1 1/2 imprint gutter pair 'ST' almost joinedin postage-colour flaw back of neck left 

stamp MUH
50

378 AUSTRALIA GV 1 1/2d marginal blk 4. 1 1/2d opted TWO PENCE (one stamp hinged MUH 10 10

379 NWPI 2d, 2 1/2d,3d, 6d, 9d unused no gum 1/- FU 15 48

380 NEW ZEALAND 1925 Dunedin Exhibition set MUH 30

381 NEW ZEALAND 1906 Christchurch Exhibition 3d Cat. $400 MUH 200

382 AUSTRALIA Sydney Harbour bridge set (3d variable) FU 120

383 AUSTRALIA Kingford Smith Set, Macarthur set, AIF Used 25

384 AUSTRALIA 6d engraved kooka good used 15

385 NEW ZEALAND 1925 Dunedin set FU 10

386 NEW ZEALAND 1907 5/- Mt Cook sideways wmk over printed OFFICIAL perfs a bit ratty Mint 25 25

387 AUSTRALIA decimal gutter prs on 6 hagners MUH 35 35

388 FALKLAND ISLANDS 1948 Silver Wedding pr MLH 15

389 HONG KONG 1948 Silver Wedding pr MLH 35 75

390 COOK ISLANDS 1976 set and QEII set shells MUH 15 15

391
TRINIDAD & 

TOBAGO
1953 QEII set to 24c, 1960 QEII set to 6oc MUH 10

392 GOLD COAST GV to 2/- Used 10 11

393 AUSTRALIA Cup-pex covers x 12 dated each day 10

394 AUSTRALIA GV 1d, 1 1/2d no wmk perf OS Used 80

395 AUSTRALIA petsM/S 1996x6 each printed in gold for various stamp shows MUH 15 15

396 AUSTRALIA 1971 Christmas corner blk 25 with sheet number MUH 25 25

397 AUSTRALIA M/S World Down Under 1995 x 5 each cancelled in gold for varios stamp shows 10 16

398 AUSTRALIA GV C of A set on SS page M & U 10

399 AUSTRALIA GV single wmk set on SS page plus lge wmk mostly used 35

400 AUSTRALIA GV 1/4 sml multi 13 1/2 perf OS o/c used 65 65

401 AUSTRALIA GV series opted OS 2d red Mint rest FU 50

402 AUSTRALIA GV sml multi perf 14 perfed OS ex 1/4 used 45

403 AUSTRALIA GV single wmk to 1 1/2d red perfed OS FU 10

404 AUSTRALIA GV sml multi perf 13 1/2 (15) FU 85

405 NEW ZEALAND 1966 Comm. Parliamentary set blks 4 MUH 30

406 NEW ZEALAND selection Health Issues blks4 8 sets MUH 30

407 NEW ZEALAND 1931 Health Smiling Boys Mint 90 90

408 WA
registered cover Torbay to Perth. Torbay provisional with Albany Mail Room ORS. 

Earliest recorded use 1964 .Dated 3 May 1951 Albany
35 35

409 NEW ZEALAND 1935 2/- Pictorial with COQK variety FU 15 30
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410 NEW ZEALAND
GV surface printing halfpenny, 1 1/2d, 1 1/2d red brown, 4d yellow blks 4 opted 

OFFICIAL light hinge top stamps only
90

411 NEW ZEALAND 1967 Lighthouse set blks 4 with decimal overprint MUH 200

412 NEW ZEALAND Postage Dues 1939 set blks 4, halfpenny part dark gum MUH 200

413 STATES old globe album all states except WA 20 90

414 FIJI bits and pieces on pages,loose & 2 stock cards sighted 2/6 M&U 20 26

415 WA
Registered violet provisional label Triggs -CDS in violet to Comm,Savings Bank of 

Australia Perth 2 March 1955
15

416 WA Bag fronts with postmarks . GV and decimal 10 10

417 NEW GUINEA Birds of Paradise set opted Airmail Used 150

418
BR 

COMMONWEALTH
Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50

419 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 10

420 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 10

421 ACCESSORY Australia Seven Seas Decimal Hingeless Pages 1966 to 1995 in 2 Binders (no stamps) 30

422 AUSTRALIA Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps Professional 10

423 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

424 FALKLAND IS 1935 Silver Jubilee set of 4 MUH SG 139/42 30 30

425 AUSTRALIA 1999 Melbourne International Stamp Exhibition Miniature Sheets x 2 Imperf Fine Used 10 Withdrawn

426 AUSTRALIA
1999 Melbourne International Stamp Exhibition Miniature Sheets x 2 perf A99 Fine 

Used
10 Withdrawn

427 AUSTRALIA VARIETY 1971 7c Sturts Desert Pea BUFF & GREEN OMITTED. SG 468bc. MUH. 30 30

428 AUSTRALIA VARIETY
1973-75 Gemstones 10c Star Sapphire error 'Printed on gummed side'. SG 552ad. 

MUH.
30 30

429 AUSTRALIA VARIETY 1975 18¢ Wildflower BLACK OMITTED. SG 608a. MUH. 30 30

430 PAPUA NEW GUINEA

1957 Air Mail Madang to Melbourne - Postage includes 3 x 6½d Hut overprinted 

'Stamp Duty 1d' - apparently not accepted as valid for postage and manuscript T 6d 

applied in blue.

50

431 PAPUA NEW GUINEA
1962 FDC featuring 3/- traffic policeman Constable Ragis Amis Matia - signed by 

Constable
10

432 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

433 PAPUA NEW GUINEA MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

434 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

435
COCOS (KEELING) 

ISLANDS
MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

436 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

437 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15

438 SAMOA 20 different sets MUH 10

439 AUSTRALIA
Wallace & McGee Stamped to Order Postal Card - 3d KGVI embossed Crowned Circle - 

Unused
10 10

440 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10

441 AUSTRALIA 1999 Melbourne International Stamp Exhibition Miniature Sheets x 2 Imperf Fine Used 10

442 AUSTRALIA
1999 Melbourne International Stamp Exhibition Miniature Sheets x 2 perf A99 Fine 

Used
10 10

443 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamps Mini Sheet on FDC with ANNIVERARY cancellation error 20 20

444 USA
1885 - 1925 Special Delivery Stamps Used (11) : couple of duplicates (shades / 

varieties?)
10 30

445 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black Letters AE Black Maltese Cross Cancel - 4 Margins 100

446 BAHRAIN 1975 Horses set of 8 on unaddressed FDC 10

447 AUSTRALIA 1998 Johnny O'Keefe 20th Anniversary Limited Edition Sheet ex APO 10 10

448 WORLD Millennium Cover Collection - one cover for each Time Zone (24) in Binder 10

449 AUSTRALIA 100 x 45c uncancelled on paper 10

450 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15

451 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15

452 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

453 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

454 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

455 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

456 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

457 GREAT BRITAIN
Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to £1 M/MUH. 5/-, 10/- & £1 

are MUH. Cat £100++
50

458 AUSTRALIA Coil Pair 2d bright purple KGVI Fine Used Sg 205b 20

459 AUSTRALIA 1997 Australian Legends, Sir Donald Bradman sheetlet pack 8 8

460 AUSTRALIA 2000 New Millennium (Faces of Australia) sheetlet pack 15

461 AUSTRALIA 2008 Australia's Favourite Film presentation pack 8 8

462 AUSTRALIA 1970 Captain Cook stamp pack. Unopened. 15 15

463
FALKLAND IS 

DEPENDENCIES
1946-49 "Thick" Maps. Mint Hinged. SG G1/8 8 12



PSWA Stamp-It Auction 21 August 2022 - Prices Realised

Lot No Country Description Reserve Realisation

464 GREAT BRITAIN 1948 £1 Royal Silver Wedding SG 494 Mint Unhinged 30 30

465 OLYMPICS 1980 IOC Official First Day Cover Collection in presentation box 10

466 GREAT BRITAIN 1902-10 5/- bright carmine Edward VII used SG 263 CV £220 70

467 GREAT BRITAIN 1938-48 KGV key stamps complete set SG 476/478c. Mint Hinged. MUH CV is £425 60

468 GREAT BRITAIN 1951 KGVI High Values SG 509/12 Mint hinged 20

469 EAST GERMANY
1964 15th Anniversary of German Democratic Republic Sheetlet MUH. SG MSE794a. 

C/V £80
20 20

470 COCOS ISLANDS 1994 Transfer of Postal Service to Australia Post sheetlet Used 10 18

471 COCOS ISLANDS 1999 Island Wildlife sheetlet. MUH 8

472 COCOS ISLANDS 2011 Colours of Cocos (Keeling) Islands sheetlet. MUH 20

473 WORLD Retired circuit sheets. PTSA $580+ 60

474 WORLD Retired circuit sheets. PTSA $580+ 60

475 AUSTRALIA 1998 Australian Legends, Olympic Gold Medalists sheetlet pack 8 8

476 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheetlet of 25 15 15

477 CHRISTMAS ISLAND 1998 Marine Life sheetlet. MUH 8 8

478 CHRISTMAS ISLAND 2005 Chinese New Year. Year of the Rooster pictorial gutter strip. MUH 8 13

479 CHRISTMAS ISLAND 2006 Chinese New Year. Year of the Dog pictorial gutter strip. MUH 8 14

480 CHRISTMAS ISLAND 2007 Chinese New Year. Year of the Pig pictorial gutter strip. MUH 8 15

481 CHRISTMAS ISLAND 2008 Chinese New Year. Year of the Rat sheetlet of 14. MUH 8

482 CHRISTMAS ISLAND 2009 Chinese New Year. Year of the Ox sheetlet of 14. MUH 8 12

483 CHRISTMAS ISLAND 2013 Lunar New Year circular Calendar sheetlet. MUH 8 16

484 BOX A bit of this & a bit of that. Worth a good look 20 42

485 ACCESSORY 2 used Cumberland FDC albums with 40 mixed pages. Good condition 10 36

486 ACCESSORY 32 black page stockbook. Second hand in good condition 10 22

487 AUSTRALIA CUP-PEX '87 Cover Collection 10 10

488 ACCESSORY Springback album, with 50+ quadrille pages 35 35

489 NETHERLANDS On hagners. Mixture of all sorts 35

490 WORLD Mixed in Lindner stockbook. Bahrain, Bavaria, Czech, Cuba to name a few 20 75

491 WEST AUSTRALIA 1900+ 1 penny Swans 35 48

492 WEST AUSTRALIA Small bag of mixed Swans 10 42

493 AUSTRALIA 1998 Bicentenary of Bass & Flinders PNC 10

494 AUSTRALIA 1999 International Year of Older Persons PNC 10

495 AUSTRALIA 2003 QEII Coronation Golden Jubilee PNC. 10 10

496 AUSTRALIA 2007 75 Years of Sydney Harbour Bridge PNC 10 17

497 AUSTRALIA 2009 Australia Post 200 Years PNC. 10

498 AUSTRALIA 2/- brown roo 3rd wmk perforated small OS. Good/Fine used. ACSC 37ba 20

499 AUSTRALIA 5/- roo small multi wmk. Fine used. ACSC 45 50 70

500 AUSTRALIA 5/- roo small multi wmk punctured OS. CTO. ACSC 45wb 50 50

501 AUSTRALIA
KGV 1d Green wmk C of A gutter block of 4 with top selvege. Couple of tone spots on 

gum. MUH
10 10

502 AUSTRALIA
VARIETY KGV ½d green single wmk with variety Barb on fraction bar at right. ASCS 

63(4)u
25

503 AUSTRALIA ½d green KGV Inverted Large Multiple wmk. Mint Hinged ACSC65a 15

504 AUSTRALIA 1931 6d brown Kingsford Smith Air Mail Service overprinted OS Fine Used SG 139a 35

505 AUSTRALIA
VARIETY 1956 4d Koala no wmk with colour in last white border segment top right. 

ACSC 199(i). CV $90
15

506 AUSTRALIA
1942 KGVI 2s6d booklet with only one of the two panes of 2½d stamps. SB29. CV for 

full booklet is £110
15

507 QUEENSLAND 1882-95 £1 QV deep green. Wmk 6 twice sideways. Fine used. SG 165 50

508 NEW ZEALAND 1960-66 Definitives (23) Mint Unhinged. SG 781/802. C/V £48 15 26

509 NEW ZEALAND 1961 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG MS807a 10

510 AUSTRALIA 1969 50th Anniv First England-Australia Flight block of 9 SG 450/452. MUH 8

511 AUSTRALIA 2000 composite Gold Medallists sheetlet from 2000 Year Book 10

512 AUSTRALIA 2004 composite Gold Medallists sheetlet from 2004 Year Book 10

513 AUSTRALIA 2008 composite Gold Medallists sheetlet from 2008 Year Book 10

514 AUSTRALIA 2005 Creatures of the Slime miniature sheet SG MS2516 MUH 8

515 AUSTRALIA 1996 Ferdinand von Mueller sheetlet of 10 presentation pack 10 10

516
TERRITORY OF NEW 

GUINEA
1939 Airmail set of 11. SG 212/25 Mint Hinged. CV for MUH is £1100 600

517
TERRITORY OF NEW 

GUINEA
1935 £5 emerald-green Bulolo Goldfields. SG 205. Fine Used CV £450 200

518 PAPUA 1932-40 Definitive set of 16. SG 130/45. Mint lightly hinged. CV for MUH is £550 300

519 PAPUA 1938 50th Anniversary of Declaration of British Possession. SG 158/62 Fine Used 40

520 N.W.P.I. 1919 2/- roo 3rd wmk with unlisted flaw from H of Shilling to Value Circle 100 100

521

EAST AFRICA & 

UGANDA 

PROTECTORATES

1912 3r violet & green KGV. SG 55. Used 50 65

522 HONG KONG 1941 Centenary of British Occupation. SG 163/8 Mint Hinged 35
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523 TONGA 1953 Definitives (14) SG 101/14. Mint Hinged 25 25

524 FIJI 1954-59 QEII definitives (15). SG 280/95. Mint Lightly Hinged 35

525 COOK ISLANDS 1896 2½d pale rose Queen Makea Takau. SG 16 Mint Hinged 25

526 COOK ISLANDS 1938 KGVI issue of 3. SG 127/9. Mint Hinged 40 40

527 COOK ISLANDS 1944-46 Definitives (9). SG 137/45 Mint Hinged 40 40

528 COOK ISLANDS 1949-61 Definitives (10) SG 150/9 Mint Hinged 20

529 COOK ISLANDS 1963 QEII pictorial issue (11). Mint Unhinged 15 15

530 COOK ISLANDS 1967 Decimal Currency overprints. Missing the 3 top values. SG 205/18 Mint Hinged 30

531 NEW HEBRIDES 1957 QEII pictorial definitives (11) SG 84/94 Mint Hinged 10 10

532
FRENCH NEW 

HEBRIDES
1972 Pictorial issue (12) SG F173/84 Fine Used 30

533 NEW ZEALAND 1940 Centenary of Proclamation overprinted Officials SG O141/51 Mint Hinged 80

534 GILBERT & ELLICE 1940 Postage Dues (8). SG D1/8 Mint Hinged 80 80

535 BR SOLOMON IS 1965 QEII pictorials (15). SG 112/26 Mint Hinged 20

536
BR ANTARCTIC 

TERRITORY
1966 Churchill Commemoration SG 16/19 Mint Unhinged 20

537 CANADA 1937-38 KGVI definitives (12) includes the 2 10c shades. SG 357/67 Mint Hinged 80 80

538 CANADA 1946-47 Peace Re-conversion. SG 401/7. Mint Hinged 30

539 CANADA 1949-50 KGVI O.H.M.S. overprints SG O172/7 Mint Hinged 30

540 NEW FOUNDLAND 1937 Coronation (11). SG 257/67. Mint Unhinged 45

541
MOROCCO 

AGENCIES
1949 KGVI definitives (17). The 2/6d & 5/- have gum toning. SG 77/93 Mint Hinged 30 30

542 GOLD COAST 1948 KGVI definitives SG 135/46 Used 35

543 FRANCE 1935 50c + 2f Unemployed Intellectuals' Relief Fund. SG 533 Mint Hinged 25

544 FRANCE 1936 3f.50 Airmail SG 539 Mint Hinged 30

545 FRANCE 1937 55c National Museums. SG 587 Used 25 25

546 FRANCE 1938 3f Jean Mermoz Memorial SG 571a Used 20 20

547 FRANCE 1938-39 Pictorials (8) SG 594a/601 30

548 FRANCE 1941 20f on 50f Clement Ader SG 689 Mint Hinged 15 15

549 FRANCE 1950 Paris Air Mail SG 1059. Fine Used 15

550 FRANCE 1949 French Stamp Centenary SG 1071a Mint Hinged 40 40

551 GREAT BRITAIN 1937-47 KGVI definitives (15) SG 462/75. Mint Unhinged 25

552 GREAT BRITAIN 1938 2d orange KGVI watermark sideways. SG 465a Mint Unhinged 35

553 GREAT BRITAIN 1938 2d orange KGVI watermark inverted. SG 465wi Mint Unhinged 25

554 GREAT BRITAIN 1940 2½d blue HGVI watermark sideways. SG 466a Mint Unhinged 35

555 GREAT BRITAIN 1940 2½d blue HGVI watermark inverted. SG 466wa Mint Unhinged 20

556 GREAT BRITAIN 1959 1½d green QE II watermark inverted. SG 589wi Mint Unhinged 35

557 GREAT BRITAIN 1937 2s6d Postage Due. SG D26. Mint Hinged. CV for MUH is £325 100

558 SIERRA LEONE KGVI mint selection on album page with SG CV $150+ inc SG 190 and 191 VG condition 10 15

559 ASCENSION
KGVI VFU selection on hagner sheet with face values to 10/- (2). Inc SG 46, 46a, 47 & 

47b. VFU. CV $450.
50 60

560 CAYMAN ISLANDS
Mint & used selection on hagner sheet. QV - KGVI. 45 stamps with some duplication. 

Nice clean lot.
10 15

561
FALKLAND ISLANDS 

DEPENDENCIES

KGVI - QEII mint selection on hagner sheet. 32 stamps with minor duplication. Good 

clean lot.
10 15

562 VIRGIN ISLANDS
1938 KGVI set to 5/- (top 2 values missing) SG 110 -119. Probably ordinary paper. VFU. 

CV ?.
10 18

563 ST KITS_NEVIS
1938 KG VI short set to 5/-. SG 68-77. Various papers, perf & shade. One of each 

values. Mint. Very good condition. CV ?
10 22

564
TRINIDAD & 

TOBAGO

69 stamps on double sided hagner sheet. Earlies to QEII. Mint, unused & fine used. VG 

condition.
10 16

565
SEYCHELLS & SIERRA 

LEONE

On double sided album page. Mostly mint - some without gum. Noted Seychelles 

broken 1938 KGVI set to 5 rupees. Various printings. Seychelles (29) Serra Leone (20). 

VG condition. CV $200+

20 24

566 CANADA
Early Canadian stamps to KGV on hagner sheet. 69 stamps. Some duplication. Good to 

fine used.
10 20

567 CANADA
64 Canadian stamps from KGV era on hagner sheet. Some duplication. Good to fine 

used.
10 24

568 ASCENSION
Mainly KGVI stamps on hagner sheet. Noted SG 42c, 2 x SG43, 2 x SG44 and SG 46a. 

29 stamps. Mint. Nice clean. SG CV $300+
20 38

569 BRITISH GUIANA
Earlies to QEII on double sided hagner sheet. Total 62 stamps mint & used. Slight 

duplication.
10 13

570 COCOS KEELING ISL 4 different MUH sets & two MUH mini sheets. (1990s) 10

571 COCOS KEELING ISL 1983-1991. 5 sets 1991 Xmas MS & 7 single stamps. Noted $3 crab. MUH 10 10

572 COCOS KEELING ISL
CTO selection from 1980s & 90s. 3 sets plus navigators & NZ 1990 world stamp 

exhibition mini sheets. Very fine
10

573 COCOS KEELING ISL
CTO selection from 1980s & 90s. Different to previous lot. 5 sets 1991 Xmas mini sheet 

& seven single stamps. Very fine.
10

574 COCOS KEELING ISL 1990. 2 booklets. CTO. SG SB1 & SB2. Very fine. 10 11
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575 COCOS KEELING ISL 1990. 2 booklets unused SG SB1 & SB2. Very fine. 10 17

576 SEYCHELLES
1962. QEII pictorials SG 196 - 212 with 3 stamps missing: SG 200a, 201 & 205. Very 

fine mint. CV $100
10

577 SWAZILAND 1938. KGVI set of 11. Mint. SG 28 - 38. CV £95 25 25

578 GIBRALTAR
20 QEII 1953 - 9 pictorials values to 1/- incl. 6 Thomas De La Rue imprint pairs: 1d, 2d, 

2½d, 4d, 5d & 6d. Mint. Very fine condition. SG CV £180+. Nice lot
30

579
FALKLAND ISLAND 

DEPENDENCIES

1946 map set SG G1 - G8 complete fine mint. 1948 issue complete SG G9 - G16 (8) 

mint. Note 1949 2½d issue not included. Total CV almost £100
15 30

580 BURMA

KG VI selection British civil administration. 1946 definitives broken range to 1 rupee 

(12) G - FU. 1946 definitives OPT "service" (6) values to 4 Annas plus 8 Annas 

(damaged perf top right) G-FU. Total CV £75.

10 19

581 BR. COMM

In "swan" stamp album. Malay states, Ascension, Gold Coast, Hong Kong, Pitcairn, 

Mauritius, Cook Islands, Falkland islands dependencies plus others. Mint & used. 

Priced to sell at over $200.

25 46

582 BR. COMM
In black spring back album. Sets & part sets mint & used. Priced to sell at approx. $60. 

Fine clean material.
10 20

583 BR. COMM
In red spring back album. Mostly mint hinged stamps. Priced to sell at approx. $60. 

Good clean material
10 32

584 BR. COMM
Mint & used stamps on 17 hagner sheets & 2 album pages. Priced to sell at approx. 

$180. Very nice clean range. Approx. 550 stamps. Mostly good to fine condition
30 65

585 AUSTRALIAN FDC

1st October 1937. NSW 150th Anniversary set of 3 on very scarce Bill Horndage 

registered FDC. CDS Catherine Hill NSW to NZ. Peripheral staining at top & on flap. 

Very low reserve accordingly

15 Withdrawn

586 AUSTRALIAN FDC
10th May 1937. 1d green QE & 2d red KGVI both die 1 on scarce Medawar FDC with 

Melbourne machine cancel. Fine condition
10

587 AUSTRALIAN FDC

10th May 1937. 1d green QE die I & 2d red KGVI Die 1 blocks of 4 on very scarce 

Baldwin Edwards registered FDC. CDS GPO Melbourne ( very light) to England. VG 

condition

15 15

588 AUSTRALIAN FDC
15th July 1940. Australian Imperial forces set of 4 on unaddressed official FDC with 

Adelaide registered CDS. Fine condition
15

589 AUSTRALIAN FDC
19th February 1945. Gloucester set of 3 on very scarce R.N. Cole FDC with Enfield 

NSW CDS to local address. Good condition
15

590 AUSTRALIAN FDC
18 February 1946. Peace set on very scarce Hunter Stamp Company FDC with 

Newcastle CDS addressed to the Hunter Stamp Company. VG condition
20

591 AUSTRALIAN FDC
14th October 1946. Mitchell set of 3 plus extra 3½ blue on set-maker series registered 

FDC airmailed to Sweden with Brisbane registered CDS. Good condition
15

592 AUSTRALIAN FDC
14th October 1946. Mitchell set of 3 on Rex Bodin registered cover with Toorak CDS 

sent airmail to Leeton NSW. Very fine. Scarce cover
20

593 AUSTRALIAN FDC

14th October 1946. Mitchell set of 3 on Royal Geographic Society Q/LAND registered 

FDC with registered Adelaide CDS to Philatelic Distributors, Adelaide. VG condition. 

Scarce

15

594 AUSTRALIAN FDC
8th September 1947. Newcastle set of 3 on Haslem FDC with Adelaide CDS to local 

address. Good condition. Small ink smudge on front.
10

595 AUSTRALIAN FDC
18th February 1946. Peace set of 3 on registered Miller Bros FDC to Glen Huntley, Vic. 

with Caulfield, Vic. CDS. Good condition. Light water stain.
10

596 AUSTRALIAN FDC

20th November 1947. 1d Princes Elizabeth imprint block 4 on Rex Bodin FDC with 

Barnsdale, Vic CDS (Post office had 1946 on CDS not 1947) to Melbourne. Very good 

condition.

10 11

597 AUSTRALIAN FDC
20th November 1947. 1d Princes Elizabeth block of 4 on Wide - World FDC with 

Brisbane CDS addressed to Brisbane Stamp Company. Fine (scarce)
10 10

598 AUSTRALIAN FDC
8th September 1947. Newcastle set of 3 on scarce registered Hunter FDC with 

Newcastle CDS to Queensland. VG condition
15

599 AUSTRALIAN FDC

16 February 1948. 1/3d Bull & 2/- Crocodile on scarce Miller Bros FDC registered to 

NZ. Sydney registered CDS airmail. Kevin Duffy Postage Stamp Dealer Sydney hand 

stamp on flap. Good condition. Light even toning front & back

15 15

600 AUSTRALIAN FDC
12th July 1948. 2½d Farrer on Haslem FDC. CDS Sydney addressed to Robert Stern a 

stamp dealer in Sydney. Fine condition.
10 10

601 AUSTRALIAN FDC

28th November 1951. 3½d maroon KGVI definitive on two different Stewart's Stamp 

shop covers with same design; one mono colour (red), the other has been embellished 

(coloured). Both very good condition

15 15

602 AUSTRALIAN FDC
19th March 1952. 1/0½d KGVI on Haslem FDC with Sydney CDS airmailed to 

Murrunbeena, NSW. VG condition
10

603 AUSTRALIAN FDC
19th March 1952. 1/0½d KG VI & 2/6 aborigine on Stewarts Stamp Shop FDC airmailed 

to USA. Cancelled with Melbourne CDS. VG condition
15 15

604 AUSTRALIAN FDC
19th November 1952. Scout Shop Sydney Pan-Pacific Jamboree FDC to Bexley North 

NSW with Lindfield NSW CDS. Fine. Small mark on front.
10

605 AUSTRALIAN FDC

Arthur Bergen cover commemorating the centenary of powered flight 17th December 

1903- 2003. Cancelled Aeropex 03 Adelaide. Has information insert. Signed by Arthur 

on the back . Fine condition.

10 10

606 WA POSTCARD
"South Perth from Kings Park". Coloured (South Aust) postally used Subiaco to 

Moojibing siding 1903. Very fine. Scarce.
20
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607 WA POSTCARD
"Albany WA Natural Bridge Caves". Sepia & white (T Todd Bookseller, Albany). Superb 

unused
25

608 WA POSTCARD
"Albany WA Post office & Queens Park". B & W (printed in Germany). Very fine 

unused. Scarce.
25

609 WA POSTCARD
"Albany WA St Johns Church". B & W (T. Todd, Albany) Superb fine postally used to 

Ireland with Albany duplex cancel 1906
20

610 WA POSTCARD
"King River Albany WA". Photographic B & W card (publisher not stated). Message on 

back. Not postally used. C1910. Very fine.
10

611 WA POSTCARD
"Middleton Beach, Albany WA ". B & W red title. Printed in Australia. C1910. Superb 

unused.
25

612 WA POSTCARD "Post office, Albany WA". Coloured (produced in Australia). C1910. Fine unused. 20

613 WA POSTCARD
"Queens Park & Post Office Albany WA". Coloured (T. Todd bookseller, Albany). 

C1910. Fine unused.
25

614 WA POSTCARD
"Albany from Lawley Park". Coloured (produced in Australia). Unused. Minor corner 

wear.
10

615 WA POSTCARD
"Queens Park & Post Office Albany WA". B & W title in red (printed in Australia). 

C1910. Superb unused.
25

616 WA POSTCARD

"Stirling Terrace, Albany WA". Very busy street scene. B & W (T. Todd bookseller & 

stationer, Albany). Postally used without stamps. Haymarket PO NSW machine cancel 

1913. Various tax markings. To England. Minor edge damage

20

617 WA POSTCARD
"Stirling Terrace, Albany WA". B & W (no publisher detail). Quite a scarce card. Superb 

condition.
25

618 WA POSTCARD "Stirling Terrace, Albany WA". B & W (printed in Britain). C1910. Very fine unused. 25

619 WA POSTCARD
"Terraces & Post Office, Albany". B & W (Todd's book arcade Albany). Message on the 

back dated 1911. Not postally used. Very good condition.
20

620 WA POSTCARD
"Terraces & Post Office, Albany". B & W with photographic "wooden frame" (Todd's 

book arcade Albany). C1910. Superb. Scarce
30

621 WA POSTCARD
"Wild Arrum Lillies, Albany WA". Coloured (produced in Australia). Unused but 

message on the back. C1910. Very Good condition. Seldom seen.
20

622 WA POSTCARD
Fifteen postcards inc 7 B & W Albany cards C1910 (5 unused 2 with message on back) 

from unsold auction lots. Previous reserves total $95. All cards VG to fine condition
40 40

623 POSTCARD
Aust mining post cards "Hydraulic sluicing" & "Mining - a tail race Snowy Mountains". 

Two B & W cards (Kerry, Sydney). C1910. Unused. Marks on back. Fine from front.
10

624 QLD POSTCARD
"Mount Morgan". B & W (Lundager, Photo, Mt Morgan, Q) postally used to France 

1905. Good condition.
10 10

625 QLD POSTCARD

"Mount Morgan Gold Mine, Queensland". Coloured (publisher not identified). C1910. 

Fine unused. "Mount Morgan Mine Queensland" (coloured sheet series) C1910. 

Unused good condition. "Gold mining Mt Morgan". B & W PPC (publisher not 

identified). 1910. Fine unused. 3 fine old cards.

15 16

626 STH AUST POSTCARD "Smelting works, Port Pirie SA" (Le Cornu Series No1). C1910. Very fine unused. 10

627 TAS. POSTCARD
"Mt Lyell mine Gormanstown Tas". B & W (Spurling and Son) postally used 

Queenstown, Tas. to Victoria 1906. Good condition but stamps torn
10 10

628 TAS. POSTCARD
"North Lyell Mine Tas". B & W (Spurling). Postally used Queenstown, Tas. to Victoria 

1908. Very good condition.
10 10

629 TAS. POSTCARD
"Queenstown & Mt Owen , Tas". (Spurling). Postally used to Victoria 1907. Stamp 

removed. Good condition.
10 10

630 GREAT BRITAIN

Three Se -Tenant strips of 10 "Owls" SG 2327a; "Coronation" SG2368a, "Farmyard", 

SG 2502a. Miniature sheets "2006 Xmas" MS 2684, "Hark the herald angels sing" MS 

2795, & "World of invention MS 2727. All fine MUH.

20 34

631 AUSTRALIA

KGV SMW Perf 14. 40 used stamps with duplication. Good to VFU. ½d orange x 5, 1d 

green x 13, 1d green perf OS x 15, 4½d violet shades x 4 VFU, 1/4d turquoise good 

used pair (untidy postmark), 1/4d greenish blue VFU centred right. Useful for shades 

or research. Clean lot.

15

632 AUSTRALIA

KGV SMW p13½ x 12½ 1d green perf OS with misplaced perforation. Not listed in 

ACSC. Note; stamps with similarly misplaced perfs in ACSC for other values. See 1d 

green opt OS ACSC 82(OS)ca; 2d brown perf OS ACSC 97 ba; 2d red opt OS ACSC 

103(OS) b & 4½d violet ACSC 120 b. Have CV ranging from $225 to $400. This stamp is 

VFU with generous reserve.

25

633 AUSTRALIA
KGV 3d dull blue SMW P13½ x 12½ Die Ia block of 4. Types A,B/B,B. MH/MUH (1 

stamp MUH Type B). Reasonable centring. ACSC 107 CV $650+.
100

634 AUSTRALIA

KGV 3d deep blue SMW P13½ x 12½ Die II block of 4 with 2 varieties ACSC 108Bf "flaw 

on R of Australia" & g "retouched 'ST' of Australia". MLH/MUH centred left. CV $360 

as singles plus premium for block.

60 60

635 ACCESSORIES
64 page V.S.T. stock book in V good condition, but noticed that the glue on a few strips 

is coming away. Reserved accordingly
10 24

636
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

20th August 1936. Colour. PPC "The Fairy Tails of Erin" (Valentines) from Ireland to 

Australia. Taxed 1c at source with 1d collected in Australia. Oval T ID partly covered by 

2 x ½d tax stamps with selvage at right. ½d carmine & yellow-green C of A WMK P11 

with variety ACSC D113 A (FP 1 )l "white flaw left foot of 1st A of Australia". 

Manuscript cancel. Very good condition.

40
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637
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

23rd September 1953. Very small envelope (with most of back cover missing) 98mm x 

67mm from Canada to Australia circular taxed 13 centimes in red applied at source 

with oval T20 below. 2d deep red & yellow-green lower left - Uncancelled. ACSC 

D131B. Interesting very small cover.

15

638
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

9th July 1954. Business reply cover posted in Crowsnest, NSW for delivery in Sydney. 

Right pane, left selvege vertical pair 4d carmine & deep yellow-green tied by Sydney 

GPO CDS. Clean cover with closed tear at top.

10

639
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

25th Feb 1955. Airmail cover (front only) from Switzerland to West Perth. Taxed cirle 

'T' 40 MSS with 10d MSS in red pencil adjacent. Vertical pair 5d carmine & deep green 

with MSS cancel lower left. ACSC D134. Clean cover front

10

640
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

28th May 1962. Revesby to G.I.O Office Sydney. 3d magenta NSW stamp duty stamp 

tied by Revesby CDS. Large oval T with MSS 10d top left. 10d bright brownish-red & 

deep green postage due tied by Sydney CDS. ACSC D155. Very fine.

10

641
AUST POSTAGE DUE 

ON COVER

? September 1962. Plain cover from Moonah to Hobart with 5d inland mission stamp 

tied by Moonah CDS. Taxed 6d in Hobart possibly because it is a fairly large cover 

136mm x 130mm registered Hobart CDS lower right (why?). Horizontal pair 3d bright 

brownish-red & deep green postage due tied by Hobart CDS. Interesting cover in good 

condition. Pinholes top left

15 15

642
AUST CUSTOMS 

DUTY

13 stamps with values to 3d - some duplication. Mostly good used (a couple with faults 

& a couple uncancelled). Reserve to sell.
10 20

643 AUSTRALIA
1913 engraved 1d red KGV both shades in MUH blocks of 4. Both blocks well centred 

with good colour. SG17 & 17c CV £58.
20 55

644 AUSTRALIA

15 KGV penny reds on show card. Range of shades with a few rough papers. One 

stamp with large multiple watermark (light toning on gum). All are MUH. Centring 

varies. Nice clean lot. CV at least £250. Excellent value

90

645 AUSTRALIA
1934. Victorian Centenary set Perf 10½. Very fine well centred CTO. SG147-149. 

Superb
10

646 AUSTRALIA 1935. Anzac pair. 2d MLH & 1/- MUH. Well centred good perfs. SG154/5. CV £48 15 15

647 AUSTRALIA
1935. Silver Jubilee set. MLH well centred with good perfs but 2d has 1 short perf at 

right. SG 156/8. CV £42
10 10

648 AUSTRALIA 1935. Silver Jubilee set. Superb CTO with excellent perfs + centring. SG 156/8. CV £55 15 19

649 AUSTRALIA
1935. Silver Jubilee. Very fine postally used set of 3. Well centred with good perfs. SG 

156/8 CV £55
15

650 AUSTRALIA

KGV on show card: 2d orange SG 62a MUH o/c; 3d blue SG 79 MUH centred left; 4½d 

violet SG 81 x 2 MUH (one centred left the other centred right - toned gum); 2d brown 

SG 89 MUH with even gum toning; 4½d violet SG 92 MUH o/c; 3d dull ultramarine SG 

100 MUH light even gum toning; & 4d yellow-olive SG 102 x 2 MUH & MLH (both 

centred left) Total SG CV £ 257. Excellent budget lot with clean appearance & good 

colour.

70

651 AUSTRALIA

KGV 10 well centred MUH blocks of four. Single WMK 1d green SG 76; LMW 1½d 

chocolate SG 52; SMW 13½ x 12½ 1/2d orange SG94; 1d sage-green SG 95; 1½d scarlet 

SG 96, 2d golden Scarlet Die III SG 99a; 2d red-brown SG 98; C of A WMK ½d orange 

SG 124; 1d green SG 125; 2d golden scarlet SG 127. Total SG CV as singles £267. 

Excellent lot

90 100

652 AUSTRALIA

Hagner sheet of mainly used & CTO KGV issues with values to 5d. Lovely clean lot. 

Inspection recommended. 42 stamps various watermarks. 1d red x 2; ½d orange x 8; 

1d green x 9; 1½d red x 2; 1½ brown x 3; 3d blue x 5; 4d olive x 2; 5d brown x 2; 2d red 

x 7; ½d green & 2d orange (mint). Good clean lot mixed centring. Attractive reserve.

30 32

653 AUSTRALIA

Pre decimals. MUH (14) inc 6d violet Kingsford Smith, 9d Macarthur & NSW 150th 

anniversary set. CTO VFU (16) inc both types 3d air, Kingsford Smith set plus 6d airmail 

& 1/- black Vic Centenary. Lovely clean lot. Please inspect

50 50

654 AUSTRALIA

Pre decimals VFU / CTO many with gum. 27 stamps inc both 3d airmail, 6d airmail & 

Kingsford Smith set, 1/- Melbourne Centenary - both perfs; 1/6 No WMK Hermes & 2/- 

silver Jubilee. Another Superb lot. Inspection recommended.

50

655 AUSTRALIA

Pre decimals. VFU / CTO. 24 fine stamps with good perfs & centring inc 6d airmail; 1/- 

Melbourne Centenary perf 10½; SA centenary set & 9d violet NSW 150th anniversary. 

Very fine lot. Please take a look. Cheap!

25 25

656 AUSTRALIA

Pre decimals in 16 page stock book 63 used to VFU stamps inc CTO. Noted 2 x 1/- black 

Melbourne Centenary MLH; 1/- ANZAC MUH ; 1/- SA Centenary x 4 MLH/MH; 2 x NSW 

anniversary MVLH & 6d violet Kingsford Smith MUH. Worth a look

35 35

657 BOX Good value box with lots of goodies. Should liven up the auction. 20 210


